MUELLE DE GAS POWERLINE

Nota: 2487.12.00170.

La fuerza inicial del muelle a 180 bar es de 170

daN

Un muelle desgastado no puede repararse, S
hay que sustituirlo completamente. T

1) Aplicando la sujeccién por rosca en la base

. <
del muelle se recomienda se efectue sola- 2 1
mente hasta carreras de 25 mm. ©
Q 211
P
. . . I} —
Medio de presion: Nitrégen — N, O

{

Presion maxima de llenado: 180 bar I

Presion minima de llenado: 25 bar ? * ‘w
Temperatura de trabajo: 0°C a +80°C 9 4 N~ T =% *
Aumento de la presion en relacion a la tempe- T £ — -
ratura: = 0,3%/°C ¢ - } ﬂ Sl rt©
, . o
NuUm. max. de carreras recomend.: * i
aprox. 40 a 100 (a 20°C) | y )
Velocidad maxima del piston: 1,6 m/s — .76
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2487.12.00170.
Muelle de gas POWERLINE
Vista X
. Cddigo Carreramax. () lmin. |
M@ Valvula 2487.12.00170.007 7 37 44
2487.12.00170.010 10 40 50
76} 248712.00170.015 15 45 60
2487.12.00170.019 19 49 68
: 2487.12.00170.025 25 55 80
2487.12.00170.038 38 68 106
2487.12.00170.050 50 80 130
2487.12.00170.063 63 93 156
2487.12.00170.075 75 110 185
2487.12.00170.080 80 115 195
2487.12.00170.100 100 135 2835
2487.12.00170.125 125 160 285
Fuerza inicial del muelle en Diagrama de incremento de la presion en funcién de la carrera

relacién a la presion de llenado
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El factor de incremento de la presion es valido solamente para el desplazamiento
del volumen de gas en relacién a la carrera, sin otras influencias!

nos reservamos el derecho de hacer modificaciones FIBRO F221


https://www.de.shop.fibro.com/es/2487-12-00170-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2487-12-00170-038-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Ff%2Ff12%2Ff12_05%2Ff12_05_02%2F2487_12_00170_asmtab.prj&cwid=4369



